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88 % 
de clients 
satisfaits

8,1/10

Note  
moyenne 

Les solutions de
dématérialisation

Conformité RGPD

8,1/10

Qualité  
Fiabilité &

du matériel 

propositions 
matérielles 
par rapport 
aux bersoins

8,1/10

de l’équipe
commerciale

Réactivité

évaluation 
services clients

évolution 
depuis 2012

l’humain, 
1er vecteur de la satisfaction

45 % 
trés satisfaits

55% 
trés satisfaits

la réactivité
saluée par la majorité des clients

8,1/10

41% oui 36 % oui

en avez-vous 
déjà mis en place ?

avez-vous 
des projets ?

délais de livraison 
des consommables

qualité et efficacité 
des interventions 

techniques

qualités relationnelles 
de votre technicien

40 % 
trés satisfaits

54 % 
trés satisfaits

53 % 

qualité et efficacité 
de L’ACCUEIL TéléPHONIQUE

trés satisfaits

traitement 
des demandes administratives

profil des 
répondants

46 % décideurs
54 % utilisateurs

En 2019, Hexapage sera 
au plus près de vos besoins

trés satisfaits
51 % 

satisfaits neutre insatisfaitstrés satisfaits

satisfaits neutre insatisfaitstrés satisfaits

36 %
DES Répondants déclarent 
être en conformité 
rgpd

10 %
DES Répondants déclarent 
ne pas être en conformité 
rgpd

38 %
ne savent pas

15 %
ne souhaitent
pas répondre

50%
Secrétaire comptable, 
assistante

26%
Dirigeant

16 %
autres

6 %
services généraux

3 %
techniques & SAV

délais d’intervention 
technique suite à vos 

demandes

satisfaction client
Enquête 2018


